
  

 

REFERAT FRA STYREMØTE PÅ TEAMS 

 

        16.08.2023 kl 1900 – 22.20 

 

Til stede:  Styremedlemmer:  Torstein Dehn, Tore Paulshus, Christian Sletbakk,  

     Camilla Larsen og Per Lykke    

  Varamedlem:  Gisle Sveva og Fredrik Engell Sæthereng 

 

Referent:  Ellen B. Dobloug 

 

 

  

Sak 77/23: Godkjenning av innkalling og dagsorden. 

Vedtak: Godkjent. 

 

Sak 78/23: Godkjenning av referat fra styremøte 12.06: 

Vedtak: Godkjent.  

 

Sak 79/23:  Post: 

 

1. Mail av 13.6. fra NKK med informasjon om at generalsekretær Agnes 

Beathe Steen Fosse fratrer sin stilling 13.6.2023.  Vedtak: Tas til 

orientering. 

2. Mail av 19.6. fra NKK aktivitetsavdelingen vedlagt protokoll fra møte i 

NKKs jakthundkomite 31. mai 2023. Vedtak: Tas til orientering. 

3. Mail av 21.6. fra NKK Administrasjonen vedr informasjon om ansettelse 

av midlertidig generalsekretær Lars Arne Aulie for en periode av 6-9 

måneder. Vedtak: Tas til orientering. 

4. Mail av 13. juli fra NKK Aktivitetsavdelingen vedr. godkjenning av 

ettersøksekvipasjer som nå blir elektronisk.  Vedtak: Tas til orientering. 

5. Mail av 27. juli fra NKK Aktivitetsavdelingen med informasjon om at det 

nå er åpnet for søknad om godkjenning av ettersøksekvipasje via «Min 

Side» på www.nkk.no . Vedtak: Tas til orientering. 

 

Sak 80/23: Mandat VM komiteen 

 Elisabeth Kallevig har sendt inn et forslag til mandat. Det bør være et 

minimumskrav til hunder og førere for å delta i VM.  Det det legges vekt på i et 

VM er stilen til hundene.  Det må være mer prestisje for å delta i et VM, enn 

hva det er i dag. Mandatet bør gjennomgås og sendes på høring. FKF bør 

komme med en «bestilling» til VM komiteen og RU om hva vi ønsker å oppnå. 

RU må komme med en vurdering om hvilken betydning et VM har for 

utviklingen av sine raser. Vedtak: Fredrik og Camilla jobber videre med 

saken.  En invitasjon til innspill og et revidert mandat for kriterier for 

opptak til VM utarbeides. 

 

Sak 81/23: Løsning Teams/Office 365  

Fredrik og Gisle har vært i møte med Skykontoret NKK 26. juli. Fredrik 

orienterte.  Skykontoret har laget en egen løsning for NKK med Microsoft 365 

og Teams. Den løsning som ligger der er ikke tilpasset en så stor modell som 

FKF, men her kan de hjelpe oss med mot en kostnad. Alle som er medlemmer i 

http://www.nkk.no/


 

 

 

styret bør ha sin administrative bruker. Man kan dele mappene med de som 

ligger inn under de forskjellige komiteer og utvalg.  Har snakket med andre 

som er positive til løsningene.  Skykontoret lager alle mappestrukturer som er 

nødvendig for oss. Vi får lagret alt vi har på en felles plattform. Opplæring 

inngår i prisen. Vedtak: Styret vedtok å gå over til løsningen Skykontoret. 

Fredrik og Gisle tar saken videre. 

   

 

Sak 82/23: Dommerutdanning – Svar fra FKF DU 26.6.23 

Vi har sett at det er en negativ utvikling utdanning av antall dommere, og styret 

i FKF er bekymret for utviklingen over flere år. Styret sendte i den anledning 

et skriv til dommerutvalget og bedt om et forslag til hva som bør gjøres, og 

fikk svar 26.6. med DU’s forslag.  Vedtak: Vedtak: Styret tar DU sitt tilsvar 

til etterretning og bifaller tilsendte tidsplan. Samtidig oppfordrer styret 

DU til å dispensere kravet om VK premie for oppstart utdanning allerede 

fra høsten 2023 

 

 

Sak 83/23: NKK organers kompetanse og myndighet – Medlemsstyring og 

organisasjonsledelse. 

Tore og Torstein orienterte. Styreleder og generalsekretær har sluttet i NKK. 

Domsutvalget i NKK har trukket seg.  Vedtak: FKF følger med bekymring 

situasjonen i NKK. Spesielt er vi engstelige for at det skapes forhold 

mellom styret, utvalg, komiteer og spesielt administrasjonen som kan bli 

umulig å reparere. FKF anser det ikke som sin oppgave å plassere ansvar, 

men å bidra til at det snarest kan etableres tillit mellom styret, 

administrasjonen, tillitsmannsapparatet og oss som eiere. FKF er samtidig 

klar på at det er HS’ oppgave å gjenopprette den gjensidige tilliten og 

respekten mellom partene som er nødvendig, og som er nødvendig for at 

NKK skal få fokus på de viktige samfunnsmessige oppgavene NKK skal 

utføre.   

 

Sak 84/23: Varslingssak 3.7.23. 

  Tore orienterte.  Vedtak: Tores forslag til brev sendes. 

 

Sak 85/23: Ny varslingssak 7.7.23 

Saken vedrørende en dommerelev er ikke lenger aktuell. Vedtak: Varsler 

informeres og tilskrives. 

 

Sak 86/23: Søknad om økning av økonomisk støtte til VM-deltakerne 

Kostnadene ved å delta i VM har steget år for år, og VM-komiteen ønsker nå at 

den økonomiske støtten må økes og være mer forutsigbar.  

Vedtak: VM komiteen tilskrives og bes om å utarbeide en søknad til NKK. 

Søknaden sendes styret i FKF. VM-komiteen må også utforme en søknad 

til Raseklubbene.   

 

Sak 87/23: Jaktprøver på Hjerkinn høsten 2023 

  Ellen orienterte.   

 

Sak 88/23: Antall jaktprøver 2024 

Det er for mange jaktprøver i perioden medio mars til medio april.  Det er 

derfor ønskelig at klubbene starter tidligere med vinterprøvene. Enkelte helger 

om høsten har få store prøver, noen helger mange. Vedtak: Tore og Fredrik 

lager et skriv til klubbene og Samordningsutvalgene.  



 

 

 

 

Sak 89/23: Eventuelt 

- Møte med medlemsklubbene i høst for å informere om status for saker FKF 

arbeider med.  

- Møte mellom styret og alle lederne i komiteene og utvalgene i FKF. 

  

Neste styremøte: Onsdag 4. oktober kl 1900 på Teams 


